

PROGRAM

privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea bunei aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe perioada 1 X 1983 — 30 IX 1984

Programul a fost întocmit pe baza indicațiilor și cerințelor dat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, pentru asigurarea bunei aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și industriale, specifice fiecărui sezon, într-o gamă sortimentală diversificată, de calitate, în concordanță cu nivelul și structura veniturilor populației, cu măsurile de sporire a retribuției muncii în anul 1983—1984, potrivit obiectivelor stabilite de Congresul al XII-lea și Conferința Na-

țională ale partidului, privind ridicarea continuă a nivelului de trai al întregului popor.

La principalele produse, cantitățile prevăzute sînt corelate cu nivelurile din plan și Programul de autoconducere și autoaprovizionare teritorială, aprobat de Conferința Națională a partidului pentru perioada 1983—1984 și care permit o aprovizionare corespunzătoare a populației, pe întreaga perioadă prevăzută în program.

Pentru asigurarea unei aprovizionări și achiziții cantitative stabilite anului, unitățile agricole, consiliile populare, Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare și Uniunea Centrală a Cooperativelor de Producție, Achiziții și Desfacere a Mărfurilor vor lua măsuri pentru realizarea efectivelor de animale prevăzute în Programul de autoconducere și autoaprovizionare teritorială, de furajare corespunzătoare a acestora, precum

și pentru preluarea prin contracte și achiziții cantitative stabilite de lapte și produse din lapte din producția gospodăriilor populare.

Pentru buna gospodărire a resurselor de lapte în funcție de creșterea reală de consum, consiliile populare vor adapta lunar structura sortimentală a livrărilor de lapte de consum și produse din lapte, în limita cantităților totale planificate de lapte — materie primă.

Se va acorda o atenție deosebită aprovizionării cu sortimente variate și finisaje îmbunătățite pe clase de calitate (masă, superioară, extra și lux) potrivit cantităților din plan.

Se va acorda o atenție deosebită aprovizionării cu sortimente variate și finisaje îmbunătățite pe clase de calitate (masă, superioară, extra și lux) potrivit cantităților din plan.

— Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare va asigura stocuri de siguranță în cadrul balanței aprobate din producție proprie; cîte 100 tone pentru municipiul București și cîte 100 tone pentru Valea Jiului și bazinul carbonifer din județul Gorj;

— Ministerul Comerțului Interior, Uniunea Centrală a Cooperativelor de Producție, Achiziții și Desfacere a Mărfurilor și consiliile populare vor acționa în continuare pentru dezvoltarea producției agricole și animale, în vederea acoperirii în mai mare măsură a necesarului de carne și legume din producție proprie;

— Comitetul executiv al consiliilor populare vor acționa pentru realizarea unei bune aprovizionări cu produse agroalimentare, repartizarea și gospodărirea cit mai judicioasă în teritoriu și pe sisteme comerciale a întregului fond de mărfuri atribuit. Se vor asigura cantități diferențiate, în raport de structura populației, prevăzându-se desfaceri sporite pentru mîștri, petroliști, siderurgisti și alte categorii de muncitori care depun efort fizic deosebit;

— Pentru îmbunătățirea aprovizionării populației cu legume, fructe, cartofi, se vor asigura: transportul direct din cîmp către piețe și punctele de desfacere, un control riguros privind modul în care se vor ține, depozitează și livrează produsele, mărirea numărului centrelor de vânzare, folosirea mai judicioasă a spațiilor existente;

— Se vor lua măsuri pentru buna organizare a comerțului în piețe, țirguri, oboare și alte locuri de desfacere, urmîndu-se asigurarea strictă a prevederilor Decretului privind vânzarea produselor agricole de către producătorii individuali, respectarea prețurilor maxime de mercurial, asigurarea calității produselor și a condițiilor igienico-sanitare;

— Ministerul și organele centrale de producție și distribuție vor asigura realizarea integrală a planului de vânzare în fondul pieței, de calitate corespunzătoare, în structura contractată, pe clase de calitate și cu deosebire produsele industriale, în special a celor de importanță deosebită a populației, astfel:

— Ministerul Comerțului Interior, împreună cu Uniunea Centrală a Cooperativelor de Producție, Achiziții și Desfacere a Mărfurilor vor acționa în continuare pentru buna aprovizionare cu produse industriale a unităților din mediul rural, inclusiv cu mărfurile stabilite a fi vîndute în schimb cu produse agroalimentare;

— Ministerul Comerțului Interior, Uniunea Centrală a Cooperativelor de Producție, Achiziții și Desfacere a Mărfurilor, ministerele care au în subordine unități de desfacere și comitetul executiv al consiliilor populare vor întreprinde măsuri eficiente pentru respectarea regulilor de comerț și a normelor de etică și echitate socialistă de către personalul din comerț în relațiile cu populația, intensificîndu-se acțiunile de combatere a oricăror forme de stocare și degradare a produselor, precum și de speulă;

— Lunar, Biroul executiv al Consiliului pentru coordonarea și îndrumarea activității de aprovizionare și prestare de servicii pentru populație, împreună cu ministerele furnizoare și cu cele cu activități comerciale, vor analiza modul în care se îndeplinesc prevederile din program și vor lua măsuri operative pentru a aprovizionarea populației să se desfășoare potrivit sarcinilor stabilite;

— Trimestrial, la planurile de casă se vor face propuneri privind asigurarea desfacerii de produse agroalimentare și industriale prin comerțul socialist;

— Ministerul Producției, Ministerul Comerțului Interior, Uniunea Centrală a Cooperativelor de Producție, Achiziții și Desfacere a Mărfurilor și comitetele executive ale consiliilor populare vor acționa cu operativitate și răspundere pentru realizarea integrală a prevederilor programului, în scopul asigurării bunei aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum.

I. PRODUSE ALIMENTARE

La dimensionarea cantităților prevăzute în program s-au avut în vedere cerințele determinate de o alimentație echilibrată, diferențiată în funcție de structura populației, rîndurile de activitate, efortul fizic, locul de muncă și domiciliul, din localități urbane sau rurale.

De asemenea, s-au avut în vedere resursele ce trebuie realizate de fiecare județ, conform Programului de autoconducere și autoaprovizionare teritorială, privind producția vegetală și animală, intrînd în fondul de stat și mobilizarea într-o mare măsură

sură a disponibilităților de produse agroalimentare din gospodăriile populației.

În realizarea programului se vor aplica în continuare măsurile pentru gospodărirea cit mai judicioasă a resurselor de produse agroalimentare destinate aprovizionării populației, combaterea fermă a oricăror tendințe de risipă și formă de speulă, respectarea strictă a prețurilor maxime de mercurial.

La produsele alimentare de bază se prevăd următoarele niveluri:

A. GRÎU PENTRU PIINE ȘI FĂINĂ, PORUMB PENTRU MĂLAI ȘI ALTE PRODUSE DIN CEREALE

În corolare cu consumurile medii pe o persoană stabilite prin Programul de autoconducere și autoaprovizionare teritorială, precum și cu ni-

velurile prevăzute la celelalte produse agroalimentare de bază, la produsele din cereale se propun la desfacere următoarele cantități:

	1983		1984	
	Trim. IV	Trim. I—III	Trim. IV	Trim. I—III
Grâu și porumb — total	845,0	2 170,0		
— din care:				
— grâu pentru piine și făină	710,0	1 840,0		
— porumb pentru mălai	135,0	330,0		
Paste făinoase	21,0	75,0		
Orez decorticat	21,0	52,0		
Arpacas	8,2	25,0		
Grîș	26,0	29,0		
Biscuiți	26,5	77,5		
Fulgi de porumb și ovăz	0,3	9,0		

Cantitățile de grâu prevăzute mai sus pentru desfacere prin comerțul socialist asigură aprovizionarea populației din municipii, orașe, centre muncitorești, a personalului muncitor cu domiciliul în mediul rural (navetisti și membrii de familie necooperativi aflați în întreținerea acestora), a populației din zonele de deal și munte neproductoare de cereale, precum și a celorlalte categorii stabilite conform legii.

Aprovizionarea cu grâu a membrilor și pensionarilor cooperativelor agricole de producție, precum și a membrilor de familie aflați în întreținerea acestora se asigură de cooperativele agricole de producție din cantitățile prevăzute fiecărui județ pentru retribuirea muncii în natură.

În vederea gospodării cit mai judicioase a cantităților de grâu prevăzute pentru consumul populației

se vor lua în continuare măsuri pentru a produce piine și specialități de panificație într-un sortiment diversificat și de calitate, în gramaje corespunzătoare, care să permită cetățenilor cumpărarea produselor în raport cu nevoile reale de consum.

Aprovizionarea cu piine și produse de panificație a consumurilor colective și a alimentației publice se va realiza pe baza normelor stabilite, evitîndu-se orice fel de risipă.

Se recomandă unităților agricole cooperatiste ca retribuirea muncii în natură a membrilor cooperativelor la grâu să se efectueze sub formă de piine sau făină, folosîndu-se în acest scop brutăriile și morile din comune.

La celelalte produse din cereale (paste făinoase, grîș, arpacas) s-au prevăzut cantități care asigură aprovizionarea populației, conform nevoilor de consum.

B. CARNE ȘI PRODUSE DIN CARNE

Prevederile pentru desfacere — în echivalent și în produse fizice se prezintă astfel:

	1983		1984	
	Trim. IV	Trim. I—III	Trim. IV	Trim. I—III
Carne și produse din carne	249,2	640,0		
1. Carne — total	235,6	592,8		
a) carne tăiată și păsări vii în echivalent	136,2	340,0		
— de la industrie	130,2	330,0		
— din gospodării anexe	6,0	9,3		
b) carne pentru produse din carne	99,4	252,8		
2. Produse din carne rezultate total	113,0	300,0		
— preparate din carne	97,0	242,0		
— conserve din carne	8,0	30,0		
— preparate culinare	8,0	28,0		

Consumul mediu pe un locuitor pe întreaga perioadă a programului va fi de 65 kg carne și produse din carne, respectiv circa 0,5 kg lunar, din care 2,5 kg carne ca atare și 2,3 kg carne din carne rezultate 2,7 preparate din carne, conserve și preparate culinare.

Din consumul total de carne, 60 kg se asigură din fondul centralizat al statului, iar circa 5 kg din cumpărările de pe piața țărănească și din resursele gospodăriilor proprii.

La carne tăiată, în alimentația publică și consumurile colective se vor aplica în continuare rețetele care promovează mincăruri pe bază de legume, cartofi, peste, ouă, paste făinoase, potrivit cerințelor unei alimentații echilibrate, asigurîndu-se un consum de cel puțin 4,8 kg legumă și cartofi la 1 kg de carne.

La preparatele din carne se vor dispune măsuri pentru aplicarea strictă a normelor tehnice de fabricație pentru asigurarea calității acestor produse. Se va urmări realizarea nor-

melor tehnologice pe clase de calitate, a producției și livrărilor în structura solicitată de populație pe sezoane de desfacere, precum și a cantităților de sălămă (sărămă, afumată, cu boala) pentru muncitorii fierari, petroliști și forestieri (650 tone lunar).

La conserve din carne se va realiza o structură diversificată, potrivit nomenclaturii aprobate, respectiv conserve din carne de vită și porc, dietetică, pate-hase etc., precum și conserve mixte (cu legume).

La preparate culinare, tinînd seama de sarcina prevăzută în program se va lărgi gama sortimentală, punîndu-se accentul pe producția de preparate gata pregătite pentru mincare, congelate sau refrigerate, în funcție de cerințele populației și de specificul local. Se va acționa pentru promovarea acestor preparate la consumurile colective și alimentația publică, în special în marile centre turistice.

C. PEȘTE ȘI PRODUSE DIN PEȘTE

	1983		1984	
	Trim. IV	Trim. I—III	Trim. IV	Trim. I—III
Pește și produse din pește total	61,9	140,0		
— din care:				
— pește	42,9	90,0		
— produse din pește	19,0	50,0		
— din care:				
— conserve	7,0	16,9		
— semiconserve	12,0	33,2		

Desfacerile prevăzute la pește și produse din pește asigură un consum mediu de circa 10 kg pe locuitor, ceea ce va permite o bună aprovizionare a populației atât prin magazine, cit și prin consumuri colective și alimentația publică.

Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare va urmări producerea și livrarea unei game mai largi de produse din pește: fileuri din pește în brichete de 0,5—1 kg, sporirea volumului și ponderii peștelui de apă dulce, sărniți pentru uscare, diversificarea structurii conservelor din pește.

D. LAPTE ȘI PRODUSE DIN LAPTE

	1983		1984	
	Trim. IV	Trim. I—III	Trim. IV	Trim. I—III
Lapte și produse din lapte în echivalent lapte	4 396	13 500		
— din care:				
— lapte de consum	1 550	4 900		
— produse lactate proaspete	770	2 400		
— brinzeturii	16	51		
— unt	7,8	23		
— lapte praf	2,8	7		

Pentru desfacerea la populație se prevăd următoarele cantități:

La principalele produse se prevăd următoarele niveluri:

	1983		1984	
	Trim. IV	Trim. I—III	Trim. IV	Trim. I—III
— Raglane impermeabile	mii buc.	630		
— Rochii, fuste, bluze	mii buc.	4 230		
— Cămăși	mii buc.	3 050		
— Pijamale	mii buc.	1 270		
— Pantaloni	mii buc.	2 100		
— Îmbrăcămintă tricotate	mii buc.	11 200		
— Costume de baie	mii buc.	3 900		

În sezonul 1984, la principalele produse se prevăd creșteri deosebite la articole confecționate din țesături de vară (rochii, fuste, bluze, 5,7 la sută;

E. GRĂSIMI VEGETALE ȘI ANIMALE

	1983		1984	
	Trim. IV	Trim. I—III	Trim. IV	Trim. I—III
Ulei comestibil	mii tone	55,2	158,0	
Grăsimi porcine	mii tone	7,0	18,0	
Margarină	mii tone	5,4	16,2	

La grăsimi porcine, livrările se vor efectua îndeosebi sub formă de untură topită; cantitățile prevăzute asigură buna aprovizionare a populației.

F. ZAHĂR ȘI PRODUSE ZAHAROASE

	1983		1984	
	Trim. IV	Trim. I—III	Trim. IV	Trim. I—III
Zahăr	mii tone	83,0	237,0	
Produse zaharoase din care:	mii tone	98,8	250,0	
— realizate în comerț	mii tone	34,0	83,7	

La produsele zaharoase se va pune accent pe respectarea normelor tehnologice de producție la toate sortimentele și livrarea acestora la nivelul calitativ prevăzut.

G. CARTOFI, LEGUME, FRUCTE

	1983		1984	
	Trim. IV	Trim. I—III	Trim. IV	Trim. I—III
Cartofi total	mii tone	367,0	600,0	
— din care:				
— cartofi de toamnă	mii tone	367,0	390,0	
— cartofi timpurii și de vară	mii tone	—	210,0	
Legume de cîmp	mii tone	450,0	850,0	
Fructe	mii tone	110,0	275,0	
Struguri	mii tone	55,0	105,0	

Prin program se asigură creșterea la toate produsele. La legume și fructe se prevăd îmbunătățiri în structură, ceea ce va asigura o aprovizionare corespunzătoare pe întreaga perioadă.

Pentru asigurarea aprovizionării piin la noua recoltă se prevede constituirea următoarelor stocuri în siloz, pentru fondul pieței:

	1983		1984	
	program	1983	program	1984
Cartofi de toamnă	mii tone	250,0		
Legume de cîmp — total	mii tone	125,0		
— din care:				
— ceapă	mii tone	35,0		
— varză	mii tone	15,0		
— rădăcinoase	mii tone	50,0		
Fasole boabe	mii tone	14,0		
Fructe — total	mii tone	130,0		
— din care:				
— mere	mii tone	123,0		
— struguri	mii tone	5,5		

H. LA CONSERVE DE LEGUME, FRUCTE ȘI PASTĂ DE ROȘII

	1983		1984	
	Trim. IV	Trim. I—III	Trim. IV	Trim. I—III
Conservă de legume	mii tone	64,0	105,0	
Conservă de fructe	mii tone	24,0	96,0	
Pastă de roșii	mii tone	12,0	21,0	

Cantitățile prevăzute asigură creșterea față de perioada anterioară la toate produsele, avîndu-se în vedere și sporirea consumului în stare proaspătă. Pentru asigurarea conservării legumelor în gospodăriile populației s-a prevăzut livrarea la fondul pieței a 27,5 mii hl oțet în trimestrul IV 1983 și 285 mii hl în trimestrele I—III 1984.

În afara cantităților prevăzute la desfacere s-au constituit rezerve pentru fondul pieței la dispoziția guvernului la grâu, porumb, carne, zahăr, unt, brînzeturii și alte produse alimentare.

În completarea fondului de mărfuri se vor desface unele cantități de produse din import ca: lămii, portocale, măsline și altele.

II. PRODUSE INDUSTRIALE

Livrările prevăzute pentru aprovizionarea populației în sezonul de toamnă-îarnă 1983—1984, cit și pentru trimestrele II și III 1984, împreună cu fondul de mărfuri existent în comerț, asigură desfaceri sporite față de perioadele anterioare la principalele produse:

MĂRFURI TEXTILE — ÎNCĂLĂȚĂMINTE

	1983—1984	
	program	1984
— Pardesie, canadiene, bluze de vînt	mii buc.	980
— Păltoane și inlocuitori	mii buc.	2 050
— Tricotaje tip lînă	mii buc.	26 000
— Lenjerie și îmbrăcăminte scămășată tip bambac	mii buc.	16 000
— Cămăși de noapte și pijamale finet imprimat	mii buc.	2 300
— Rochii și capotele diftînă	mii buc.	1 250
— Pijamale bărbați	mii buc.	1 770
— Încălțăminte de sezon (ghete, bocanci, cizme etc.)	mii per.	18 300

Cantitățile prevăzute la desfacere pentru sezonul 1983—1984 se asigură din livrările pe semestrul II 1983, din fondul de mărfuri existent în comerț, precum și din livrările planificate pe trimestrul I 1984.

Creșterea mai mare la inlocuitori de păltoane se realizează la noile sortimente din țesături matlasate, vătute, căptușite cu imitație de blană etc. Totodată, vor fi livrate și puse în vânzare noi sortimente de pardesie, canadiene, bluze de vînt realizate din tercot, rayon, tricoot pol-ester.

La principalele produse specifice sezonului de primăvară-vară se prevăd următoarele cantități:

	1984	
	program	1984
— Raglane impermeabile	mii buc.	630
— Rochii, fuste, bluze	mii buc.	4 230
— Cămăși	mii buc.	3 050
— Pijamale	mii buc.	1 270
— Pantaloni	mii buc.	2 100
— Îmbrăcămintă tricotate	mii buc.	11 200
— Costume de baie	mii buc.	3 900

În sezonul 1984, la principalele produse se prevăd creșteri deosebite la articole confecționate din țesături de vară (rochii, fuste, bluze, 5,7 la sută;

MĂRFURI METALO-CHIMICE

Se vor asigura la desfacere în cantități mai mari decât în perioadele îndelungate, într-o structură îmbunătățită calitativ și cu fiabilitate sporită în exploatare, articole specifice sezonului rece, precum și materiale de construcții, produse chimice pentru

spălat, medicamente, articole de uz casnic, scule, unelte agricole și alte mărfuri.

La principalele produse se prevăd pentru desfacere următoarele cantități:

	U.M.	1983		1984	
		tr. IV	tr. I	tr. II	tr. III
Bunuri de uz îndelungat					
— aparate de radio	mii buc.	115	100	100	105
— televizoare	mii buc.	103	69	74	102
— mașini spălat rufe	mii buc.	82	83	83	85
— mașini de cusut	mii buc.	19,2	17,6	15	18
— aspiratoare de praf	mii buc.	35	35	35	40
— mobilă	mii lei	2 250	1 400	1 850	1 950
Produse chimice pentru spălat					
— detergenți	mii tone	18	23,5	19	20
— săpun — total	mii tone	11,6	10	8	9,5

PENTRU DEZARMARE, PENTRU ELIMINAREA PRIMEJDIEI NUCLEARE!

Adunarea Generală a O.N.U. condamnă războiul nuclear ca fiind contrar conștiinței și rațiunii umane

Rezoluții adoptate la Națiunile Unite

NAȚIUNILE UNITE 16 (Agerpres). — Adunarea Generală a O.N.U. a adoptat 27 de rezoluții cu privire la diferite aspecte ale dezarmării...

„Britania nu are nevoie de nici un fel de arme atomice” O acțiune de sprijinire a militanților englezi pentru pace

LONDRA 16 (Agerpres). — Conducerea Partidului Laburist britanic a transmis femeilor participante la „Zăbră pământ”...

Canadienii se opun escaladării cursei înarmărilor Rezultatele unui sondaj de opinie

OTTAWA 16 (Agerpres). — Potrivit unui sondaj de opinie, mult mai multe jumătate dintre canadienii chestionați s-au pronunțat împotriva efectuării de experiențe nu-

În sprijinul soluționării pe cale pașnică a situației din America Centrală

CIUDAD DE PANAMA 16 (Agerpres). — La Ciudad de Panama s-au încheiat lucrările Conferinței sindicale latino-americane pentru pace în America Centrală...

Eliberarea și accesul la independență al Namibiei — preocupare majoră a statelor Africii

Mesajul președintelui Nigeriei

LAGOS 16 (Agerpres). — Regimul de apartheid din R.S.A. și situația din Africa de Sud reprezintă un pericol real pentru pacea și securitatea internațională...

VARȘOVIA Convorbiri româno-polone

VARȘOVIA 17 (Agerpres). — Trimisul Agerpres, C. Badea, transmite: Un schimb de mesaje între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

ITALIA: Demonstrație pentru pace și dezarmare ROMA 16 (Agerpres). — La chemarea sindicatelor democratice, Bologna a avut loc o mare demonstrație pentru pace și dezarmare...

AUSTRIA: „Europa să nu fie transformată în rampă de lansare a rachetelor nucleare!”

VIENA 16 (Agerpres). — La Universitatea din Viena (Austria) a avut loc o adunare a studenților și cadrelor didactice consacrată luptei pentru pace și dezarmare...

CONVORBIRI BULGARO-INDIENE. La Delhi s-au încheiat convorbirile dintre Todor Jivkov, președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgariei...

VIZITĂ ÎN IUGOSLAVIA. La Belgrad s-au desfășurat convorbirile oficiale dintre Mika Spiljak, președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslaviei...

GUVERNUL ARGENTINIAN a înțeles o Comisie Națională pentru studierea cazurilor de dispariție a persoanelor cu vederi democratice...

PRIMUL MINISTRU BRITANIC, Margaret Thatcher, a declarat în Camera Comunelor, că este „profund dezamăgit” de decizia Parlamentului (vest-) european...

FORȚELE INSURGENTE DIN SALVADOR au preluat controlul asupra zonei Cerro Cacaahuatque, situată în partea de răsărit a țării...

Propunerea țărilor neutre și nealinate din Europa privind reprezentarea statelor la Conferința de la Stockholm

GENEVA 16 (Agerpres). — Într-o declarație dată publicității la Geneva, după o întâlnire de două zile, reprezentanții a nouă țări europene neutre și nealinate...

ORIENTUL MIJLOCIU

Rezoluții ale Adunării Generale a O.N.U. • Noi contacte diplomatice • Nave militare americane și franceze vor asigura protecția vaselor grecești de pasageri...

NAȚIUNILE UNITE 16 (Agerpres). Adunarea Generală a O.N.U. a adoptat o rezoluție prin care autorizează extinderea cu încă trei ani a mandatului Agenției Națiunilor Unite...

ATENA 16 (Agerpres). — Nave militare americane și franceze vor asigura protecția celor cinci vase grecești, de pasageri, care vor transporta combatanții palestinieni din orașul libanez Tripoli...

STRASBOURG 16 (Agerpres). — Într-o cuvintare rostită în fața Parlamentului European de la Strasbourg, roguie Hussein al Iordaniei avertizat Statele Unite...

RABAT. — Problema libaneză și alte aspecte ale situației pe plan arab și internațional s-au aflat în centrul convorbirilor...

TEL AVIV. — În cadrul turneului său în regiune, trimisul special

DANEMARCA: Alegeri generale anticipate

COPENHAGA 16 (Agerpres). — În urma respingerii în Folketing (parlament) a proiectului de lege privind anul fiscal viitor, primul ministru al Danemarcei, Poul Schluter...

INIȚIATIVELE TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, PROPUNERILE ROMÂNIEI — MOBILIZATOR PROGRAM DE ACȚIUNE PENTRU ELIBERAREA EUROPEI ȘI ÎNTREGII OMENIRI DE AMENINȚAREA NUCLEARĂ

6. Pentru realizarea unui echilibru al forțelor la niveluri cât mai scăzute, pentru reducerea și lichidarea arsenalelor nucleare, a tuturor armamentelor

„Popoarele europene se pronunță ferm pentru reluarea negocierilor de la Geneva dintre Uniunea Sovietică și Statele Unite ale Americii și realizarea unui acord care să asigure un echilibru al forțelor între cele două părți la un nivel cât mai scăzut al înarmărilor...”

NICOLAE CEAUȘESCU

În expunerea prezentată la adunarea festivă consacrată Unitii, tovarășul Nicolae Ceaușescu a pus din nou în atenție problema gravității situației create în lume ca urmare a intensificării cursei înarmărilor...

bucură azi de mai multă securitate. Dimpotrivă. În tot acest timp, arsenalele în general și cele nucleare în special au acumulat un urias potențial exploziv...

Teoria „inarmării pentru edificarea securității” și reversul ei. Se impune atenției și un alt aspect. Din momentul în care cursa înarmărilor a devenit un joc de pură război...

Realizarea unui echilibru pe această cale este nu numai necesară, ci și pe deplin posibilă, fără pericole pentru securitatea și pacea mondială...

Mai multe arme — mai multă nesecuritate. Se știe că politica înarmărilor a fost justificată în variabile de orizontoniști al orin necesitate menținerii „echilibrului militar”...

Amenințare sub masca protecției. Conceptul în sine nu e nou. Într-un fel sau altul, el a marcat relațiile internaționale de-a lungul evoluției istorice...

Cercul vicios al acumulării mijloacelor de distrugere. Echilibrul „descurajării nucleare” ca „metodă” de menținere a păcii face ca orizontul internațional să fie mereu mai întunecat și amenințat...

Paritate, dar la un nivel cât mai scăzut. Desigur, partidul și statul nostru nu negă necesitatea unui echilibru militar pentru menținerea păcii...